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Composición de la muestra en La Matanza 
 

Población muestreada: 125 empresas  

 

Detalle: 

 

* 42% encuestas presenciales: PyMEs asistentes a la 1°Ronda 

Multisectorial de Negocios 2018. 

 

Caracterización: 

- PyMEs del 1er cordón, con fuerte nivel comercial, perfil expo/impo.,  

  regularizadas, consolidadas. 

 

* 58% encuestas telefónicas 

 

Caracterización 

PyMEs de todo el Distrito guardando representación sectorial de toda 

La Matanza. 
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% COMPOSICIÓN DE LA MUESTRA POR LOCALIDADES 
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% COMPOSICIÓN DE LA MUESTRA POR RUBRO 
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% VENTAS MERCADOS EXTERNOS 

EL 83% DE LAS EMPRESAS NO EXPORTAN 

83% 

4% 

12% 

1% 

No Vende

Mas de 20%

5-10%

11-20%

Secretaría de la Producción 



% INSUMOS IMPORTADOS 

EL 68% DE LAS EMPRESAS UTILIZAN INSUMOS 
IMPORTADOS 
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SITUACIÓN ECONÓMICA DE SU EMPRESA 
(Último año) 

EL 57% DE LAS EMPRESAS EMPEORÓ SU SITUACIÓN ECONÓMICA VS. UN 20% 
QUE MOSTRÓ “MEJORÍA” 
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SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 
(Último año) 

EL 74% DE LAS EMPRESAS CREE QUE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 
EMPEORÓ VS. UN 7% QUE CREE HUBO UNA “MEJORA” 
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RENTABILIDAD DE SU EMPRESA EN EL 
ÚLTIMO AÑO: 

AL 77% DE LAS EMPRESAS LE CAYÓ SU RENTABILIDAD. TUVIERON UN 
AUMENTO DEL COSTO PROMEDIO EN EL ÚLTIMO TRIMESTRE DEL 33% 
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VARIACIÓN ESTIMADA DE PERSONAL OCUPADO EN SU EMPRESA-
ÚLTIMO AÑO 

EL 33% DE LAS EMPRESAS DISMINUYÓ SU PERSONAL EN EL ÚLTIMO AÑO 
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 INVERSIONES REALIZADAS-ÚLTIMO AÑO 

EN EL 40% DE LAS EMPRESAS CAYERON LAS INVERSIONES VS. UN 14% EN LAS 
QUE AUMENTÓ 
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PRINCIPALES 
PREOCUPACIONES 

LA CAÍDA DE VENTAS DEL MERCADO INTERNO, LA INFLACIÓN Y EL COSTO 
IMPOSITIVO FUERON LAS PRINCIPALES PREOCUPACIONES PARA LAS EMPRESAS DE 

LA MUESTRA 
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LA SITUACIÓN DE SU EMPRESA PARA EL 
PRÓXIMO AÑO, USTED CREE QUE : 

EL 71% DE LAS EMPRESAS INDICAN QUE EMPEORARÁ O SEGUIRÁ IGUAL SU 
SITUACIÓN EN EL AÑO PRÓXIMO 
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LA SITUACIÓN DE LA ECONOMÍA 
NACIONAL PARA EL PRÓXIMO AÑO, 

USTED CREE QUE:  

EL 73% DE LAS EMPRESAS CREEN QUE LA SITUACIÓN DEL PAÍS EMPEORARÁ O 
SEGUIRÁ IGUAL VS. UN 25% QUE ENTIENDE SE PRESENTARÁ UNA "MEJORA" 
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